

中国军方智库发布报告 钓鱼岛存在擦枪走火可能

中国军方智库28日发布《战略评估2012》年度报告指出,亚太地区格局正酝酿着二战结束以来最为深刻的调整,而中国的安全环境不确定性日益增大。针对中日钓鱼岛争端,报告认为不排除擦枪走火的可能。

这份报告是由解放军智库——军事科学院国防政策研究中心组织不同领域专家学者撰写的,这是解放军智库第二次发布中英文版的战略评估报告。与第一份报告不同,除了评估伊朗核危机、朝鲜半岛形势、亚太的军事竞争

等热点外,报告还将评估重点放在了亚太的战略形势,以及美国的“亚太再平衡战略”上。

在评估中日钓鱼岛争端问题时,报告指出,中日双方派出舰只共同巡航的态势短期内难以得到解决。军事科学院研究员刘琳认为,日本多次派出飞机和舰艇对中方的正常巡航进行骚扰,不排除有发生擦枪走火的可能。“现在(中日)双方的态势,我认为还会持续一段时间,因为这个问题涉及领土和主权问题,双方都很难退让,而且还有一

个由于有美国因素介入,包括历史问题交杂其中,恐怕会使中日在钓鱼岛的对峙中处于常态化的态势,尤其是今年年初,日本还有一些飞机和舰艇对我们的正常巡航进行骚扰,双方很有可能会有擦枪走火的事情发生,这些是不可避免的。”

此外,刘琳还分析说,应该警惕日本利用钓鱼岛问题实现其多方面目的,包括突破集体自卫权的法律束缚,不断增加防卫预算,加速推动修改《日美防卫合作指针》等。 综合

最高法:性侵未成年人,重判! 三起侵犯未成年人权益犯罪典型案例公布 教师强奸猥亵7名幼女,被执行死刑

最高法:严惩重判侵犯未成年人权益犯罪

这位负责人介绍,受经济社会转型、家长和相关机构监护防范意识不高、管理预防措施不健全等诸多因素的综合影响,当前我国儿童被体罚虐待致伤致残、遭受性侵害的犯罪案件时有发生。

近年来,最高人民法院充分发挥审判监督指导职能,根据犯罪形势的新特点、新变化,研究制定了司法解释和规范性文件,明确了打击犯罪的法律适用依据;指导各级法院在刑事司法工作中贯彻未成年人利益保护优先原则,对侵犯未成年人权益犯罪始终保持严惩重判高压态势,有力震慑了犯罪。

这位负责人表示,人民法院将一如既往地重视未成年人权益刑事司法保护工作,深入调研实践中侵犯未成年人权益的突出、复杂、疑难问题,加大对侵犯未成年人权益犯罪的惩治力度。

相关阅读

小学老师猥亵多名女生被批捕

河南省桐柏县政府新闻办29日披露,备受外界关注的该县黄岗镇村级小学教师杨某某,因涉嫌猥亵儿童罪28日被当地检察机关批捕。

据桐柏县政府新闻办的通报,杨某某系黄岗镇一村小学教师,男,1958年12月4日生。自2012年春天开始,杨某某在任教期间,借课间检查作业之机,先后对数名女生实施猥亵。今年5月23日,桐柏县公安局控制了犯罪嫌疑人,并于同日对其刑事拘留。

据稍前媒体报道,杨某某任教的小学共有18名女生,受到不同程度侵害的女生有十几名。事情发生后,杨某某任教的小学校长被停职。 本报综合

最高人民法院29日公布三起侵犯未成年人权益犯罪典型案例。最高人民法院有关负责人表示,最高人民法院今后将指导各级法院进一步加大对侵犯未成年人权益犯罪的惩治力度,坚持最低限度的容忍、最高限度的保护,该重判的坚决依法重判。

典型案例

教师强奸多名儿童被执行死刑

最高人民法院29日公布三起侵犯未成年人权益犯罪典型案例,以打击震慑侵犯未成年人权益犯罪,提高全社会法制意识与防范保护意识。

【案例】鲍某某强奸、猥亵儿童被执行死刑

被告人鲍某某,男,汉族,1966年4月3日出生,大专文化,小学教师。2010年9月,鲍某某在某村小学担任被害女学生方某某(第一次被害时9岁)、徐某(第一次被害时10岁)、冯某某(第一次被害时10岁)、徐某某(第一次被害时9岁)、方某(第一次被害时10岁)、詹某某(第一次被害时9岁)、郭某某(第一次被害时10岁)的班主任或任课教师。2009年4月至2011年6

月,鲍某某利用教师身份,以辅导学习、打扫卫生、打乒乓球等名义,先后猥亵奸淫上述被害女学生共计数十次,并且拍摄被害女学生的裸照或者被奸淫的照片、视频。2011年9月19日,鲍某某被人举报后,在学校校长等人陪同下到公安机关投案。

法院认为,被告人鲍某某奸淫不满14周岁幼女,其行为已构成强奸罪;猥亵不满14周岁幼女,其行为又构成猥亵儿童罪,

应依法予以并罚。鲍某某投案后供述了猥亵幼女的主要罪行,其所犯猥亵儿童罪不构成自首,依法不能从轻处罚。据此,依法认定被告人鲍某某犯强奸罪,判处死刑,剥夺政治权利终身;犯猥亵儿童罪,判处有期徒刑五年,决定执行死刑,剥夺政治权利终身。经最高人民法院复核核准,罪犯鲍某某已于近日被依法执行死刑。

【案例】继母借“教育”之名打骂虐待继女

被告人李艳勤,女,汉族,1983年4月5日出生,初中文化,个体户。2010年9月,李艳勤和申某某刚各自离婚后以夫妻名义同居生活。2011年2月,申的女儿申某某(被害人,殁年5岁)开始与李艳勤、申某某及李艳勤的儿子申某桐一起生活。其间,李艳勤经常以申某某不写作业、不听话为由,采用掐、

拧、踢、烫等方式殴打申某某,致申某某头部、颈部、胸腹部及四肢等部位经常受伤。2012年4月29日晚,李艳勤因琐事殴打申某某,致其腹部受伤,后又多次殴打申某某腹部等部位。同年5月6日,申某某死亡。

法院认为,被告人李艳勤故意伤害被害人申某某身体,致其死亡,其行为已构成

故意伤害罪。李艳勤借“教育”之名,在与申某某共同生活期间经常对其进行打骂虐待,并最终将申某某殴打致死,情节极其恶劣,罪行极其严重,社会危害性极大,应依法惩处。据此,依法认定被告人李艳勤犯故意伤害罪,判处死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身。

【案例】邓家文组织指使未成年人入户盗窃

2010年8月至2011年2月,被告人邓家文先后在广东省翁源县城宝源宾馆、龙胜宾馆、雅泰宾馆、幸福宾馆、华美宾馆租房给未成年人杨某某、林某某、张某某、刘

某A、李某某、刘某B、朱某某(其中杨某某、张某某、刘某A14岁,刘某B、朱某某15岁,林某某13岁,李某某12岁)住宿,并提供吃、玩等条件,多次组织、指使他们采取爬

墙、踢门、撬门、撬锁等方式入室盗窃财物,情节严重,并犯有敲诈勒索罪,数额巨大。

法院为此判处被告人邓家文有期徒刑七年六个月,并处罚金人民币4000元。

郑州陇海医院位于河南省郑州市,建筑面积25000平方米,一期开设床位200张,与美国、新加坡等国家及香港地区建立了密切的医疗合作。医院业务扩展,诚邀您的加盟,共同分享现代化医院的智慧与尊重。您的美好人生将在这里启航,您的远大理想将在这里实现。

行政后勤

医务部、办公室、人事部、医保农合办,文秘,厨师、勤杂工、水电工、网管。

学科带头人

内外妇儿等各学科带头人、腔镜微创、眼科、口腔科、中医科、体检科。

临床医师

妇、儿、内、外等各科执业医师(助理执业医师)、中医科、体检科、急救员。

临床护理

各科室护士长5名,护士30名、导医护士20名。

仁心仁术 品质医疗



诚聘